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１学期まとめの時期です
１学期のまとめの時期になりました。今学期、どんな成長がありましたか。期末テストも終わり、ほっと

している人も多いかもしれませんが、夏休みを目前としたこの時期に、これまでよくがんばれたこと、最後
までやり切れたこと、全力を出し切れなかったことなどをしっかり振り返り、次の目標を決めていけるとよ
いと思います。１学期をよい終わり方で締めくくり、夏休み、そして２学期へとつなげるためにも、もう一
度ここで気持ちを引き締め、残る２０日間を大切に過ごしてほしいです。

◆身についていてほしいと思う項目をいくつかあげてみます。チェックしてみてください。
□相手の目を見て話をしっかり聞き、理解できるようになった。
□相手・場所・目的に応じて、言葉の使い分けができるようになった。
□人の気持ちを思いやれるようになり、気配りができるようになった。
□全体を見て、自分が今何をすべきか判断し、行動できるようになった。
□自分の役割を最後まで丁寧に、責任を持ってやりぬくようになった。
□自分勝手なものの見方・考え方をせず、やるべきことから逃げなくなった。
□自分の言動に責任を持ち、ウソをついてごまかしたり、人のせいにしなくなった。
□毎日決まった時間に、家庭学習をするようになった。
□部活動を休まず、一生懸命取り組むようになった。
□家族の一員として、家の手伝いを進んでやるようになった。
□与えられた時間を有効活用し、計画的に課題に取り組めるようになった。

保健体育期末テストのお知らせ
延期していた保健体育の期末テストの日程が決まりました。他の教科のテストは返却されています。

それぞれがテストを経験し、よくできたことやうまくいかなかったことがあったことと思います。その
反省点をまずは今回の保健体育の期末テストに活かしてみましょう。しっかり復習し、テストに臨むこ
とを期待しています。

○日時：７月９日（金）５時間目
○範囲：教科書 p.38 ～ 39（体育編１章）、94 ～ 95、98 ～ 99（体育編２章）、p.64 ～ 75（保健編３

章）、ワーク p.2～ 13、p.34～ 39、新体力テスト、ハードル

ゲートキーパー講習会・学級懇談会
２年生を対象としたゲートキーパー講習会及び学級懇談会を行います。今年度より変わる通知表につ

いての説明も予定しています。お忙しいこととは思いますが、ぜひご出席ください。
○日時：７月９日（金） １４：４０～１５：３０ ゲートキーパー講習会

１５：４０～１５：５０ 保護者会（通知表について）
１６：００～１６：３０ 学級懇談会

※詳細は以前配布しました、学校からの通知をご覧ください。

夏季大会近づく
７月３日（土）から、邑楽郡夏季大会が行われます。夏季大会は、郡大会から県大会、関東大会、全

国大会へとつながる大きな大会です。コロナ禍で制限のある中での練習が多かったことと思いますが、
そんな中でも今まで努力してきた力を全て出し切れるように頑張ってほしいと思います。２年生になり
部活動での役割が重要なポジションに変わってきています。３年生にとっては最後の大会となります。
３年生から学べる最後のチャンスでもあります。チームの一員として活躍すると同時に、個々の目標が
達成できるよう、全力を尽くしてください。



治療をしてください
歯科・眼科・耳鼻科・内科等の治療勧告の通知が該当者に配布されています。まだ受診していない生徒も

多く、治療が進んでいない様子がうかがえます。今後の健康的な生活に悪影響があることが予想されるので
治療をお勧めしています。元気に健康な生活を送れるようにするためにも早めに受診してください。よろし
くお願いします。

「認知症サポーター講習会」を行いました
６月９日（水）に、「認知症サポーター講習会」を行いました。邑楽町役場健康福祉地域包括ケア推進係の

藤江菜保子さんを講師に招き、認知症とはどのようなものなのか、認知症の実態を学び、周囲の人に何がで
きるのかを教えていただきました。真剣に話を聞き、一人一人が身近なこととして考えることができました。

【感想】
○認知症になってしまった人の家族などに大きな負担がいくことは知っていたけれど、本人もたいへんな思
いをしているのだなと初めてしりました。さらに、本人に対して「どうして忘れるの？」などと傷つけて
も認知症が進んでしまうことも知りました。だから、これからは、もし身の回りに認知症になってしまっ
た人がいたら、学んだことを使っていきたいと思います。

○「認知症」という言葉は知っていたけど症状や意味は知らなかったので知れてよかった。「年をとればだれ
でもなる」ので決して他人事ではないと思った。それに認知症の方への接し方やサポートの仕方がよくわ
かった。家族が認知症になったり自分がなったりするのはこわいけど、家族がなったりした時はゲームや
接し方で少しでも認知症を遅らせるようにしてあげたい。

○認知症は一つの症状だけじゃないことを知った。色々な症状が出て、周りの人も大変だったり、不安だけ
れど、一番不安なのは、少しずつ状況が分かりつつある本人なんだなと思った。症状が出ている人に不安
をあおるようなことはしてはいけない。自分のできる限りをしたいと思った。

７月の行事予定 【完全下校時刻・・・１８：３０】
日 曜 行 事 日 曜 行 事

日 日
１ 木 学校評価配布 １６ 金 短縮６校時

専門委員会（放課後）
２ 金 通常４校時（特別時間割） １７ 土 郡夏季大会

午後部活動（完全下校１６：００）
３ 土 郡夏季大会 １８ 日 郡夏季大会
４ 日 郡夏季大会 １９ 月 短縮①～⑤、⑥特別清掃
５ 月 通常５校時（⑥カット） ２０ 火 １学期終業式

職員会議 部活動中止 県大会壮行会
６ 火 通常⑤⑥①②③④ ２１ 水 夏季休業日（～８／２８）
７ 水 短縮６校時（金曜授業） ２２ 木 海の日

集金日
８ 木 ＳＣ来校 ２３ 金 スポーツの日

学校評価締切日
９ 金 通常６校時（水曜授業） ２４ 土

ゲートキーパー講習会・保護者会・懇談会
１０ 土 郡夏季大会 ２５ 日
１１ 日 郡夏季大会 ２６ 月
１２ 月 通常５校時（⑥カット） ２７ 火
１３ 火 ２８ 水 県総合体育大会
１４ 水 ２９ 木 県総合体育大会
１５ 木 ３０ 金 県総合体育大会

３１ 土 県総合体育大会
※現段階での予定です。変更があることもご承知おきください。


